

# 2016年增加四千个病床，住院难 将得到缓解

## 将对“黑诊所”采取“扫地式”零容忍清查整治



本报记者 李钢 刘雅菲



2013年10月起，卫生部门联合公安部门在全市范围内开展了为期一年的专项行动，立案处罚了316家，取缔违法行为167起，移交公安机关案件9起。

### 就诊安全：接受沉痛教训，集中整治“黑诊所”

“我非常沉痛，(黑诊所治死人，这说明工作)肯定有漏洞。”9月10日下午，济南市卫生计生委的“直面问题，践行承诺”活动刚一开始，近期发生在济南的一起“黑诊所夺命”事件，引起了市民的关注。对此，济南市卫计委有关负责人介绍，多年来济南市卫生部门一直对非法行医采取高压态势，特别是自2013年10月起，卫生部门联合公安部门在全市范围内开展了为期一年的专项行动，截至目前，已经立案处罚

附近一无名诊所吊瓶时突然身亡，诊所医生一把锁将高先生锁屋后逃之夭夭。经查该诊所无相关许可，医生也无医师执业证书，是一家典型的“黑诊所”。

对于“黑诊所”问题，济南卫计委有关负责人介绍，多年来济南市卫生部门一直对非法行医采取高压态势，特别是自2013年10月起，卫生部门联合公安部门在全市范围内开展了为期一年的专项行动，截至目前，已经立案处罚



### 就诊环境：2016年省城住院难将大幅缓解

“我在济南妇幼保健院看病，每天都要早上五六点去排队，要住院也是很久才有床。”活动中，有关住院难的问题，成为居民代表反映最为集中的问题之一。

对于“住院难”问题，贾堂宏说，“我的感觉和大家一样。”他还现场讲述了自己就诊的经历，排队不一定排一上午，但排上了

基础性投入，增加医疗资源。

“现在儿童医院、市妇幼保健院、中心医院、一院、三院、五院等都在扩大服务能力。”马丽霞说，预计今年年底济南所属医院能新增床位1650张，至2016年年底规划新增床位近4000张，到那时住院难问题可以得到较大幅度缓解。

济南市卫计委副主任马丽霞介绍，为缓解住院难的问题，济南市将采取多项措施。首先是加大

预计今年年底济南所属医院能新增床位1650张，至2016年底规划新增床位近4000张，到那时住院难问题可以得到较大幅度缓解。



### 失独补助：济南为啥全省最低

一位姓刘的市民的电话被接进了见面会现场，“目前济南市的失独补助金是全省最低的，它是个省会城市，为什么会低于县级市和地级市？”

对此，济南市卫计委的相关负责人表示，今年国家和省里针对失独家庭这个问题专门出台了文件，济南市在今年刚刚出台了文件，将失独家庭补贴由135元涨到400元，并且对农村和城市家庭一视同仁。

有关部门。由于济南市刚刚出台了文件，如果是今年再提高标准不大现实”，同时，该负责人表示，济南市对特殊困难失独家庭的救助不止一个渠道，还有社会救助、日常走访、生活照料等渠道，“我们对失独家庭有一系列的优先优惠措施，我们将会对你的情况尽力帮助。”

**体验多乐士家易涂  
懂刷墙 更懂你**

**旧房翻新 管理亲情施工步骤**

**打这个电话有惊喜 13156443555**

**家易涂 4006 907 907**

**焕新热线: 88965907 88625558**

**喜迎中秋佳节 九月惠泉城**

**济南得天独厚有刷墙服务公司  
为焕墙业主免费提供2-3天酒店住宿**

**诊断墙面 保护地面 修补墙面 搬移家具**

**保护整体家具 专业无尘打磨机**

**施工前 施工后**

**多乐士家易涂体验馆: 北园大街371号欧亚达家居B区二楼东南角B2-32**

持本期报纸到店面的顾客均可免费领取精美家居礼品一份



住院难一直是令医患双方头疼的问题。(资料片)

## 齐鲁化纤集团下属4企业 争取年底进入破产程序

本报9月10日讯(记者 刘雅菲) 10日，济南市国资委召开群众见面会，困难国企帮扶成为了见面会上最热的话题，市国资委主任王嘉振、副主任孙世会等也在现场对市民关注的问题进行解答。

在44家市属困难国企中，有9家企业将依法破产或政策性破产，其中，齐鲁化纤集团下属的化纤总公司有4家企业要政策性破产。这几家公司破产工作进行到什么程度了呢？

据济南市国资委的相关负责人介绍，齐鲁化纤集团下属的化

纤总公司将政策性破产的4户企业，在职职工大约6000人，离退休职工是1.3万人，内外债近40亿。2003年，化纤总公司开始申报政策性破产，2007年国务院正式批复破产，但是由于资金等方面的原因，破产工作一直未完成。

上述国资委负责人介绍，这4户企业破产需要启动资金大约6亿元人民币，“一部分是包含了安置费，4亿5082万，第二部分是需要补交社保费中职工个人欠费8607万，这样加起来一共是5亿8990万，也就是大约数是6亿。这个数

是截止到2013年11月份，也就是说目前为止是不够的，但是我们的资金已经落实到位，市政府把这项资金打到了国资委的账户上。

“法院要受理破产程序，必须要有两个要件，一个要件就是企业资不抵债的一个报告，再一个就是职工代表大会审议通过”，该负责人说，“目前，资产审计报告已经出来，职工代表大会9月底以前要召开，应该说这项工作已经进入程序，我们争取年底4个企业同一个标准、同一个期间进入破产程序。”

## 工艺美术三厂职工退休手续咋迟迟不办理？

在10日的见面会现场，一位工艺美术三厂的职工通过12345反映，“我今年到了法定退休年龄了，材料也都上报了，但是到现在还没有给我办理。”

记者了解到，职工在退休的时候，需要补齐欠缴的养老保险，欠缴保险中有一部分是职工承担，企业也要承担一部分。企业承

担的这一部分，自去年第四季度开始，全部由政府借支资金支付。为什么工艺美术三厂的退休职工，退休手续迟迟没能办理呢？

市国资委的相关负责人在见面会现场答复说，之所以出现这种情况，是因为在前期审计检查过程中发现，工艺美术三厂在申报养老金社会保险费的过程中，出现了违規

情况，按高线申报。“由于他们是困难企业，在这种情况下，按照社保法和有关规定，这是违反规定的。在这样困难的情况下，工艺美术三厂给职工(孙法星)领导都是按三倍申报，职工也是按社区工资的1倍申报，这是违反规定的。所以在我们的救助过程中，给其暂停，整改完成后就可以办理退休手续了。”

## 70家小饭桌不达标需整改

本报9月10日讯(记者 刘雅菲) 10日，济南市食药监局党委书记靳磊、局长孙法星到12345接听了市民来电。

记者从活动中了解到，目前，济南市对小饭桌主要实施的是“登记管理、星级公示”的监管模式，即各县(市)区局结合当地实际，从人员制度、环境消毒、设施

设备、采购贮存、加工制作等方面，确定保障小饭桌食品安全的基本条件，对符合条件的实施登记管理，并对其食品安全情况进行星级评定，评定情况每学期开学前在学校门口进行公示。

据统计，全市现有小饭桌948家，符合标准的878家纳入登记管理，达不到标准的70家正在督促

**恒大集团 香港联合交易所上市股票代码 : 3333**

**恒大天玺**  
中国高铁1号大盘·巅峰季

**领袖中轴 龙脉府邸**

**180-262m<sup>2</sup>领袖大宅  
3.5m顶层高·户户中央空调  
首付9万起·享超长无息分期付款  
最高再送3500元/m<sup>2</sup>豪装**

**提前引爆黄金周  
买房不必等十一**

**西城中轴核心 世界级地标环绕 500万超级大盘 15年顶级名校 五星级铂金会所**

**恒大集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP VIP 0531 55665666**

广告宣传用语，具体以项目实际情况为准。本公司对项目所作的任何宣传和承诺，以书面形式为准，买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。

项目地址：西客站兴福寺路与淄博路交汇处 投资商：恒大集团  
开发商：济南西置业有限公司 合营营销：世联行  
联合推广：青岛先声广告  
销售区域：西客站 大剧场 运动公园  
开盘时间：2014年10月  
开盘均价：12000元/m<sup>2</sup>

西客站	西客站	西客站	西客站
西客站	大剧场	运动公园	西客站
西客站	运动公园	西客站	西客站
西客站	西客站	西客站	西客站